
Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da nona legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em 11 de março de 2025. Presidente vereador 

Givaldo Ribas Mesquita, vice-presidente vereador Lucas Uliana, 1º secretário Babal do 

Povo e 2º o secretário vereador Nilton do Salão. Aos 11 dias do mês de março de 2025, 

a hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da Mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes: Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da Silva, Marcell 

Gineli, Vinicius Moraes, Moisés de Jesus, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão solicitou a leitura 

bíblica do dia feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior 

que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou 

ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam ofício nº 010/2025 

da secretaria de planejamento e desenvolvimento da prefeitura Municipal de Ulianópolis, 

ofício nº 044/2025 da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, portaria número 

02/2025/GP/CMU nomeando os membros da procuradoria da mulher da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, indicações nº 026/2025 de autoria do Vereador Babal do Povo, 

nº 027/2025 de autoria da vereadora Eliana Aguilar, nº 028/2025 de autoria do vereador 

Lucas Uliana, nº 029/2025 de autoria do vereador Nilton do salão, nº 030/2025 de autoria 

do vereador Givaldo Mesquita, nº 031/2025 de autoria do vereador Vinicius, nº 032/2025 

de autoria do vereador Daniel e requerimento número 001/2025 de autoria do vereador 

Lucas Uliana. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em 

discussão as indicações nºs 026/2025, 027/2025, 028/2025, 029/2025, 030/2025, 

031/2025, e 032/2025, encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas 

aprovadas por unanimidade de votos, colocou ainda em discussão o requerimento 

número 01/2025, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores e vereadora. O vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes, parabenizou todas as mulheres pelo dia Internacional da Mulher, 

parabenizou ainda os organizadores do bloco de carnaval Tô à Toa e também os demais 

blocos que fizeram o carnaval na cidade, pediu ao executivo uma casa de apoio  em 

Belém, para os pacientes que são encaminhados para tratamento, falou das dificuldades 

a que ficam expostos os pacientes, por não terem um local que possa abrigá-los, pediu 

ao presidente que se cumpra o regimento interno desta casa no que diz respeito ao traje 

dos vereadores, informou que havia protocolado um projeto de lei do IFA incentivo 

financeiro dos agentes de saúde e de endemias, que é enviado aos municípios pelo 

governo federal, informou ainda que esta lei já foi implantada em alguns municípios 

como Dom Eliseu e Mãe do Rio, e esclareceu que não é uma despesa a mais, pois o 

recurso é destinado aos agentes através do Ministério da Saúde e pediu o apoio dos 

seus colegas para aprovação e finalizou agradecendo. Em seguida a vereadora Eliana 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou todas as mulheres presentes 

e servidoras desta casa, pelo dia Internacional da Mulher, parabenizou ainda a personal 

Samara, pela brilhante iniciativa da maratona “Com elas” , um incentivo para as 

mulheres cuidarem da saúde, falou ainda que na busca de mulheres que inspiram 

conheceu a história da Wlliany que além de mãe, esposa, dona de casa, motorista de 

ônibus é também mecânica de máquinas pesada, um exemplo de que a mulher pode 

estar onde quiser e que está nesta casa representando cada mulher deste município e 

finalizou deixando um forte abraço a todos. Em seguida o vereador Marcel solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e falou que os moradores do km 60 estão 

preocupados com a estrutura de madeira da caixa d’água e a quadra de esporte que foi 

prometida na legislatura passada, colocaram o material e nunca iniciaram a obra, disse 

que entrou com um requerimento pedindo informação sobre essa situação e até o 

momento a secretaria de planejamento não deu nenhuma resposta, mas que irá 



continuar cobrando, e falou ainda com relação ao projeto dos AC’s que foi protocolado 

nesta Casa, que irá analisar e o que for direito do servidor irá apoiar. A vereadora Eliana 

solicitou uma parte o que lhe foi concedido e disse que a quadra foi uma indicação sua 

na legislatura passada e que conversou com o secretário da Educação Sr. Walmir para 

saber se há previsão para o início da obra e ele informou que não havia iniciado devido 

às fortes chuvas e que também havia pedido com relação ao trepeiro da caixa d’água e 

agradeceu ao seu colega pela observação. Novamente com a palavra o vereador Marcel 

agradeceu e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Lucas 

Uliana, solicitou a palavra, referenciou aos presentes e, em nome da sua mãe, presente 

à sessão, Sr.ª Ana Maria, homenageou todas as mulheres pelo dia Internacional da 

Mulher, agradeceu a presença do Dr. Flávio médico cardiologista que está atendendo 

aqui no município, diante das necessidades da população, foi em busca de profissional 

para atender a demanda, agradeceu a presença dos agentes de Saúde a sessão, 

agradeceu ainda pela nomeação para procurador adjunto na procuradoria da mulher 

que tem como procuradora a vereadora Eliana, que vem desempenhando um excelente 

trabalho à frente da procuradoria da mulher, parabenizou seus colegas por suas 

indicações e finalizou desejando um bom dia a todos. E não havendo mais nenhuma 

manifestação o presidente agradeceu a presença dos agentes de saúde e endemias, 

parabenizou a prefeita Kelly Destro pelo transcurso do seu aniversário, informou ao 

vereador Vinicius que o projeto foi entregue ao jurídico para ser analisado e quanto as 

vertes dos vereadores irão conversar nas comissões e não havendo mais nada a tratar 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 


